



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**Gradonačelnik**

KLASA: 421-04/24-01/2

URBROJ: 2186-1-04/1-24-4

Varaždin, 14. studenoga 2024. godine

**GRADSKO VIJEĆE  
GRADA VARAŽDINA**

**PREDMET: PRIJEDLOG PLANA DJELOVANJA GRADA VARAŽDINA U  
PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU**

Sukladno članku 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 – pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23) Gradskom vijeću Grada Varaždina dostavlja se **Prijedlog plana djelovanja Grada Varaždina u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.**

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Varaždina da navedeni Prijedlog plana djelovanja razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Obrazloženja će prema potrebi davati: dr.sc. NEVEN BOSILJ, gradonačelnik Grada Varaždina, MIROSLAV MARKOVIĆ, mag.inf., zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina i ANICA MUŠANOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina.

Prilog: Prijedlog plana djelovanja.





REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**GRADSKO VIJEĆE**

**PRIJEDLOG**

KLASA: 421-04/24-01/2

URBROJ: 2186-1-04-1/1-24-3

Varaždin, 7. studeni 2024. godine

Na temelju članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19) i članka 45. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21-pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23), Gradsko vijeće Grada Varaždina na \_\_\_ sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2024. godine, donosi

## **PLAN DJELOVANJA**

### **Grada Varaždina u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu**

#### **1. UVOD**

##### **I.**

Ovaj Plan djelovanja Grada Varaždina u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu (dalje u tekstu: Plan djelovanja) donosi se s ciljem prevencije, ublažavanja i djelomičnog uklanjanja posljedica prirodnih nepogoda te utvrđivanja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda za 2025. godinu sukladno zakonskim i podzakonskim propisima kojima se uređuju pitanja iz područja prirodnih nepogoda.

#### **2. PRIRODNE NEPOGODE**

##### **II.**

U smislu zakona kojim se uređuju pitanja iz područja prirodnih nepogoda, prirodnom nepogodom smatraju se iznenadne okolnosti uzrokovane nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i drugim prirodnim uzrocima koje prekidaju normalno odvijanje života, uzrokuju žrtve, štetu na imovini i/ili njezin gubitak te štetu na javnoj infrastrukturi i/ili u okolišu.

Štetama od prirodnih nepogoda se ne smatraju one štete koje su namjerno izazvane na vlastitoj imovini te štete koje su nastale zbog nemara i/ili nepoduzimanja propisanih mjera zaštite.

##### **III.**

Prirodna nepogoda, u smislu zakona kojim se uređuju pitanja iz područja prirodnih nepogoda, može se proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda Grada Varaždina za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) umanjen najmanje 30%

prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području Grada Varaždina ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području Grada Varaždina najmanje 30%.

Ispunjenje uvjeta iz prethodnog stavka utvrđuje Gradsko povjerenstvo Grada Varaždina za procjenu šteta od prirodnih nepogoda.

Prirodnom nepogodom smatraju se: potres; olujni i orkanski vjetar; požar; poplava; suša; tuča; kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom; mraz; izvanredno velika visina snijega; snježni nanos i lavina; nagomilavanje leda na vodotocima; klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta; druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području.

### **3. MJERE U SLUČAJU NASTAJANJA PRIRODNE NEPOGODE**

#### **IV.**

Pod pojmom mjere u smislu ovog Plana djelovanja smatraju se sva djelovanja vezana uz nastale prirodne nepogode.

Prirodne nepogode uglavnom se javljaju iznenada i teško je predvidjeti njihov intenzitet, a time i razmjere štete, stoga se provode sve ili neke mjere odnosno radnje i postupci predviđeni ovim Planom, ne nužno utvrđenim redoslijedom te ovisno o opsegu nastalih šteta i utjecaju prirodnih nepogoda na stradanja stanovništva, ugrozu života i zdravlja ljudi, odnosno onemogućavanje nesmetanog funkcioniranja gospodarstva.

U slučajevima kada su prirodne nepogode takvog intenziteta da njihove posljedice imaju značajne materijalne štete i da je za njihovu sanaciju potrebno angažirati znatne ljudske i materijalne resurse odnosno kada dolazi do izvanrednog događaja koji ima tendenciju razvoja u veliku nesreću ili katastrofe primjenjuju se mjere i aktivnosti utvrđene propisima iz sustava civilne zaštite te se aktiviraju operativne snage i sudionici sustava civilne zaštite.

#### **V.**

Mjere umanjivanja, ublažavanja i otklanjanja posljedica prirodne nepogode mogu biti:

- preventivne mjere radi umanjivanja posljedica prirodne nepogode i
- mjere za ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica prirodne nepogode.

Preventivne mjere radi umanjivanja posljedica prirodne nepogode obuhvaćaju: saniranje postojećih klizišta, uređivanje kanala i propusta uz prometnice, uređivanje korita potoka, rječica i rijeka, uređenje retencija, izgradnju barijera za sprečavanje odnošenja zemlje izvan poljoprivrednih površina, rušenje starih i trulih stabala, postavljanje zaštitnih mreža protiv tuče i sl.

Mjere za ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica prirodne nepogode podrazumijevaju procjenu šteta i posljedica te sanaciju nastalih oštećenja i šteta. Sanacija obuhvaća aktivnosti kojima se otklanjaju posljedice prirodne nepogode – pružanje prve pomoći unesrećenima, čišćenje stambenih, gospodarskih i drugih objekata od nanosa mulja, šljunka, drveća i slično, odstranjivanje odronjene zemlje, mulja i šljunka s cesta i lokalnih putova te sve ostale radnje kojima se smanjuju nastala oštećenja.

## VI.

Mjere za ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica prirodne nepogode podrazumijevaju:

1. aktiviranje Gradskog povjerenstva Grada Varaždina za procjenu šteta od prirodnih nepogoda (u daljnjem tekstu: Gradsko povjerenstvo) te prikupljanje podataka o nastaloj prirodnoj nepogodi i utvrđivanje intenziteta i razmjera moguće štete te uspostavljanje suradnje sa Županijskim povjerenstvom za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Varaždinske županije,
2. proglašenje prirodne nepogode,
3. izvršavanje radnji i postupaka u slučaju proglašenja prirodne nepogode,
4. uspostavljanje suradnje i koordinacija sa sudionicama u provođenju mjera te osiguravanje i raspodjela pomoći stradalom i ugroženom stanovništvu,
5. obavještavanje javnosti,
6. pružanje prve pomoći ugroženima te organizacija javnog reda i mira na pogođenom području,
7. provedba evakuacije, prihvata i zbrinjavanja ugroženog stanovništva i imovine,
8. osiguranje sigurnog odvijanja prometa na pogođenom području,
9. sanacija područja zahvaćenog prirodnom nepogodom od nastalih oštećenja i šteta,
10. normalizacija opskrbe energentima, pružanja komunalnih usluga i odvijanja prometa,
11. dodjela žurne pomoći za djelomičnu sanaciju šteta nastalih od prirodnih nepogoda.

### **1. Aktiviranje Gradskog povjerenstva te prikupljanje podataka o nastaloj prirodnoj nepogodi i utvrđivanje intenziteta i razmjera moguće štete te uspostavljanje suradnje sa Županijskim povjerenstvom za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Varaždinske županije**

Svi građani koji primijete neposrednu opasnost od nastupanja prirodne nepogode ili čim uoče da su nastupile neke od posljedica prirodne nepogode, dužni su o tome obavijestiti Županijski centar 112 ili bilo koju od žurnih službi, već prema vrsti uočene posljedice.

Gradsko povjerenstvo u suradnji s upravnim odjelom Grada Varaždina nadležnim za poslove u vezi prirodnih nepogoda te ostalim upravnim odjelima Grada i relevantnim znanstvenim ustanovama i stručnjacima, Varaždinskom županijom te drugim relevantnim subjektima (Državni hidrometeorološki zavod) ovisno o vrsti prirodne nepogode žurno će pristupiti prikupljanju podataka o nastaloj prirodnoj nepogodi s ciljem utvrđivanja intenziteta i razmjera šteta raspisivanjem prethodnog poziva za prijavu šteta od prirodnih nepogoda ili na drugi odgovarajući način.

### **2. Proglašenje prirodne nepogode**

Gradsko povjerenstvo utvrđuje ispunjenje uvjeta za predlaganje proglašenja prirodne nepogode, a u slučaju ispunjenja uvjeta gradonačelnik predlaže županu donošenje odluke o proglašenju prirodne nepogode.

### **3. Izvršavanje radnji i postupaka u slučaju proglašenja prirodne nepogode**

Gradsko povjerenstvo provodi radnje i postupke utvrđene zakonom kojim se uređuju pitanja u vezi prirodnih nepogoda.

#### **4. Uspostavljanje suradnje i koordinacija sa sudionicama u provođenju mjera**

Ovisno o vrsti i opsegu ugroze uslijed koje dolazi do prirodne nepogode, Grad Varaždin uspostavlja suradnju i koordinira u provođenju mjera kojima se ublažavaju i saniraju posljedice od prirodne nepogode (npr. u slučaju suše potrebno je utvrditi mogućnosti i potrebe te organizirati vodu za navodnjavanje, u slučaju onečišćenja vodoopskrbnog sustava dostavu pitke vode, dostavu lijekova i namirnica stanovnicima do kojih je otežan pristup i sl.). Mjera će se provesti uz sudjelovanje nositelja i operativnih snaga sustava civilne zaštite ili drugih subjekata.

#### **5. Obavješćavanje javnosti**

O nastaloj prirodnoj nepogodi stanovništvo se obavještava putem uobičajenih načina komunikacije – putem sredstava javnog priopćavanja (radija, televizije...) i službenih mrežnih stranica.

Javnost je potrebno obavijestiti o mjerama koje se predlažu poduzimati kako bi se smanjile štete od nepogode te se javno moraju učiniti dostupnim upute na koji način i u kojem roku oštećenici od prirodne nepogode mogu prijaviti štete nastale uslijed prirodne nepogode.

#### **6. Pružanje prve pomoći ugroženima te organizacija javnog reda i mira na pogodnom području**

Zavod za hitnu medicinu, Crveni križ te ostali relevantni subjekti pružat će prvu pomoć unesrećenima, a za osiguranje javnog reda i mira zadužene su snage Ministarstva unutarnjih poslova, a po potrebi, ovisno o prirodnoj nepogodi i za zadatke za koje je to dopušteno, angažirat će se i pripadnici operativnih snaga sustava civilne zaštite i/ili zaštitarske službe.

#### **7. Provedba evakuacije, prihvata i zbrinjavanja ugroženog stanovništva i imovine**

Sukladno odredbama zakona kojim se uređuje sustav civilne zaštite, osigurat će se uvjeti za premještanje, sklanjanje, evakuaciju i zbrinjavanje te izvršavanje zadaća u provedbi drugih mjera civilne zaštite u zaštiti i spašavanju građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša. Mjera će se provesti uz sudjelovanje nositelja i operativnih snaga sustava civilne zaštite ili drugih subjekata.

#### **8. Osiguranje sigurnog odvijanja prometa na pogodnom području**

U slučaju nastanka prirodne nepogode koja ima za posljedicu poremećaje u odvijanju cestovnog ili željezničkog prometa, sukladno zakonskim ovlastima, sigurno odvijanje prometa osigurat će snage policije, a za što će se postaviti i potrebni znakovi upozorenja na prometnicama. Provedbu mjere osigurava nadležna uprava za ceste ovisno o kategorizaciji prometnice ako se radi o cestama (PZC, ŽUC Varaždinske županije, Hrvatske ceste d.o.o.), a ako se radi o željezničkom prometu, sigurno odvijanje prometa osigurava HŽ Infrastruktura d.o.o.

#### **9. Sanacija područja zahvaćenog prirodnom nepogodom**

Obuhvaća provedbu mjera koje se razlikuju prema vrsti i intenzitetu prirodne nepogode. Ovisno o tome, obuhvaća provedbu zdravstvenih i higijensko-epidemioloških mjera,

provedbu veterinarskih mjera, agrotehničkih mjera, otklanjanje naplavina, sanaciju vodotoka, uklanjanje ruševina i srušenog drveća i druge mjere. Provedbu tih mjera osigurat će nadležne institucije (Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije, Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije, Opća bolnica Varaždin, Dom zdravlja Varaždinske županije, Veterinarska stanica, Fitosanitarna inspekcija i ostali).

#### **10. Normalizacija opskrbe energentima, pružanja komunalnih usluga i odvijanja prometa**

Ovisno o vrsti elementarne nepogode, za normalizaciju opskrbe energentima, pružanja komunalnih usluga i odvijanja prometa nadležne su pravne osobe po područjima – komunalna trgovačka društva, trgovačka društva zadužena za opskrbu pitkom vodom i odvodnju, opskrbu prirodnim plinom, električnom energijom, nadležne uprave za ceste, Policijska uprava Varaždinska i drugi. Grad Varaždin s nadležnim institucijama sudjeluje u provedbi tih mjera.

#### **11. Dodjela žurne pomoći za djelomičnu sanaciju šteta nastalih od prirodnih nepogoda**

Grad Varaždin će u slučaju potrebe zbog prirodne nepogode, sukladno zakonskim propisima, osigurati financijska sredstva za dodjelu žurne pomoći iz raspoloživih sredstava do visine utvrđene Proračunom Grada Varaždina.

### **4. NOSITELJI MJERA U SLUČAJU NASTAJANJA PRIRODNE NEPOGODE**

#### **VII.**

Nositelji mjera u slučaju prirodnih nepogoda utvrđeni su zakonom kojim se uređuju pitanja iz područja prirodnih nepogoda: Vlada Republike Hrvatske; Državno povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, Gradsko povjerenstvo Grada Zagreba, županijska te gradska i općinska povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda; ministarstva nadležna za: financije, poljoprivredu, šumarstvo i ribarstvo, gospodarstvo, graditeljstvo i prostorno uređenje, zaštitu okoliša i energetiku, more, promet i infrastrukturu; jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i Grad Zagreb (u daljnjem tekstu: nadležna tijela).

#### **VIII.**

Mjere u slučaju nastajanja prirodne nepogode za područje Grada Varaždina provodit će:

- gradonačelnik Grada Varaždina,
- Gradsko povjerenstvo Grada Varaždina za procjenu šteta od prirodnih nepogoda,
- upravni odjel Grada Varaždina nadležan za obavljanje poslova u vezi prirodnih nepogoda,
- ostali upravni odjeli Grada Varaždina.

#### **IX.**

Ovisno o opsegu i naravi ugroze uslijed koje dolazi do prirodne nepogode, u provođenju mjera sudjelovat će svi sudionici iz sustava civilne zaštite utvrđeni zakonom kojim se uređuje sustav civilne zaštite, a poseban značaj u provođenju tih mjera imaju temeljne operativne snage i to:

- Stožer civilne zaštite Grada Varaždina,
- operativne snage vatrogastva:
  - a) profesionalne vatrogasne postrojbe:
    - Javna vatrogasna postrojba Grada Varaždina,
  - b) dobrovoljna vatrogasna društva teritorijalnog ustroja:
    - Prvi dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu,
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Biškupec,
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Donji Kućan,
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Gojanec,
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Gornji Kućan,
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Jalkovec,
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Zbelava;
  - c) dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu:
    - Dobrovoljno vatrogasno društvo Zdravstvo;
- operativne snage Hrvatskog Crvenog križa - Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin;
- operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanica Varaždin;
- povjerenici civilne zaštite i koordinatori na lokaciji;
- pravne osobe i ostali subjekti od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Varaždina:
  - Varkom d.o.o., Trg bana Jelačića 15, 42000 Varaždin,
  - Čistoća d.o.o., Ognjena Price 13, 42000 Varaždin,
  - Parkovi d.o.o., Hallerova aleja 8, 42000 Varaždin,
  - Gradska tržnica d.o.o., Augusta Šenoje 12, 42000 Varaždin,
  - KTC d.d. –, Gospodarska 3, 42000 Varaždin,
  - Autobusni prijevoz d.o.o., Gospodarska 56, 42000 Varaždin,
  - Veterinarska stanica d.d. Varaždin, Trg Ivana Perkovca 24, 42000 Varaždin,
  - Arena Varaždin d.o.o., Šetalište Franje Tuđmana 1, 42000 Varaždin
  - I. osnovna škola Varaždin, Kralja Petra Krešimira IV 10, 42000 Varaždin,
  - II. osnovna škola Varaždin, Augusta Cesarca 10, 42000 Varaždin,
  - III. osnovna škola Varaždin, Trg Ivana Perkovca 35, 42000 Varaždin,
  - IV. osnovna škola Varaždin, Antuna Matije Reljkovića 36, 42000 Varaždin,
  - V. osnovna škola Varaždin, Vatrogasna ulica 5, 42000 Varaždin,
  - VI. osnovna škola Varaždin, Dimitrija Demetra 13, 42000 Varaždin,
  - VII. osnovna škola Varaždin, Varaždinska 131, Donji Kućan, 42000 Varaždin,
  - Centar za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar, Ulica Jurja Križanića 33 42000 Varaždin,
  - Zajednica športskih udruga Grada Varaždina, Graberje 31, 42000 Varaždin,
  - Klub podvodnih aktivnosti "Drava" Varaždin, Mirka Maleza 6, 42000 Varaždin,
  - Lovačka udruga Fazan Varaždin, Optujska 171/1, 42000 Varaždin,
  - Udruga za zaštitu životinja "Spas, Trg Pavla Štoosa 39, 42000 Varaždin,
  - Društvo osoba s invaliditetom Varaždin, Ulica kralja Petra Krešimira IV. 6, 42000 Varaždin,
  - Radio klub Varaždin, Graberje 33, 42000 Varaždin.

## X.

U provođenju mjera u slučaju nastajanja prirodne nepogode za područje Grada Varaždina iz područja svojih nadležnosti sukladno potrebi te ovisno o opsegu i naravi ugroze sudjelovat će:

- Ravnateljstvo civilne zaštite MUP RH, Područni ured civilne zaštite Varaždin,
- Policijska uprava Varaždinska,
- HEP-interventne službe HEP ODS d.o.o.,
- Hrvatske vode –VGI Varaždin,
- Hrvatske ceste d.o.o Zagreb,
- Županijska uprava za ceste Varaždinske županije,
- PZC d.d. Varaždin,
- HŽ Infrastruktura d.o.o.,
- HŠ UŠP Zagreb – Šumarija Koprivnica,
- Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije,
- Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije,
- Opća bolnica Varaždin,
- Društvo Crvenog križa Varaždinske županije,
- Hrvatski zavod za socijalni rad – Područni ured Varaždin,
- inspeksijske službe - svaka iz svoje nadležnosti,
- ostale institucije iz svoje nadležnosti.

## 5. PROCJENA OSIGURANJA OPREME I DRUGIH SREDSTAVA ZA ZAŠTITU I SPRJEČAVANJE STRADANJA IMOVINE, GOSPODARSKIH FUNKCIJA I STRADANJA STANOVNIŠTVA

### XI.

Pod pojmom procjena osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva podrazumijeva se procjena opreme i drugih sredstava nužnih za sanaciju, djelomično otklanjanje i ublažavanje štete nastale uslijed djelovanja prirodne nepogode.

### XII.

Opremom i sredstvima iz prethodne točke ovog Plana raspolažu subjekti koji u sklopu svoje redovne djelatnosti i nadležnosti izvršavaju radnje i postupke koji su utvrđeni kao mjere za sanaciju nastalih šteta i ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica prirodne nepogode. Opremu i sredstva subjekti osiguravaju u svojim proračunima iz svojih izvora sredstava.

## 6. OSTALE MJERE U SLUČAJU NASTAJANJA PRIRODNE NEPOGODE

### XIII.

Ostale mjere u slučaju nastajanja prirodne nepogode uključuju suradnju s nadležnim tijelima koja provode mjere u slučaju prirodnih nepogoda utvrđene zakonom kojim se uređuju pitanja iz područja prirodnih nepogoda i drugim tijelima, znanstvenim ustanovama i stručnjacima za područje prirodnih nepogoda.

Gradonačelnik kao izvršno tijelo Grada Varaždina i Gradsko povjerenstvo, u slučaju prirodnih nepogoda, prvenstveno uspostavlja suradnju sa županom kao izvršnim tijelom Varaždinske



županije i Županijskim povjerenstvom za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Varaždinske županije te usklađuje sve potrebne mjere i postupke.

Nadalje, suradnja će se uspostaviti i s ostalim relevantnim subjektima, od operativnih snaga i ostalih pravnih subjekata ovisno o vrsti i opsegu ugroze, kao i sa znanstvenim ustanovama i stručnjacima za područje prirodne nepogode (prvenstveno Državnim hidrometeorološkim zavodom) i drugima.

## **7. ZAVRŠNE ODREDBE**

### **XIV.**

Sredstva za provedbu obveza Grada Varaždina koje proizlaze iz ovog Plana djelovanja osigurati će se do visine utvrđene Proračunom Grada Varaždina za 2025. godinu te u proračunima ostalih nositelja mjera.

### **XV.**

Gradonačelnik Grada Varaždina podnijet će Gradskom vijeću Grada Varaždina izvješće o izvršenju ovog Plana djelovanja.

### **XVI.**

Ovaj Plan djelovanja stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom vjesniku Grada Varaždina“.

**PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA**

**Lovro Lukavečki, mag. pol.**

#### **DOSTAVITI:**

1. Ministarstvo financija (nadzor akata), Katančičeva 5, Zagreb
2. Gradonačelnik Grada Varaždina - Neven Bosilj,
3. Gradsko povjerenstvo Grada Varaždina za procjenu šteta od prirodnih nepogoda – članovima – putem e-pošte,
4. Varaždinska županija – Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, Franjevački trg 7, 42000 Varaždin,
5. „Službeni vjesnik Grada Varaždina“,
6. Pismohrana.

**Obrazloženje  
uz Prijedlog plana djelovanja Grada Varaždina u području prirodnih nepogoda  
za 2025. godinu**

**I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE PLANA DJELOVANJA GRADA  
VARAŽDINA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU**

Pravni temelj za donošenje Plana djelovanja Grada Varaždina u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu sadržan je u odredbi članka 17. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19) i članku 45. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21-pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23).

Člankom 17. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda je propisano da predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi plan djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu radi određenja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda, a člankom 45. Statuta Grada Varaždina utvrđena je nadležnost Gradskog vijeća za donošenje Plana.

**II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI I  
SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI DONOŠENJEM PLANA DJELOVANJA  
GRADA VARAŽDINA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025.  
GODINU**

U cilju određenja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda za 2025. godinu donosi se ovaj Plan djelovanja.

Dokument je razmatralo Gradsko povjerenstvo Grada Varaždina za procjenu šteta od prirodnih nepogoda i na isti nije imao primjedaba.

**III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE PLANA DJELOVANJA  
GRADA VARAŽDINA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025.  
GODINU TE NAČIN KAKO ĆE SE OSIGURATI**

Sredstva za provedbu mjera Grada Varaždina koje proizlaze iz ovog Plana djelovanja osigurat će se do visine utvrđene Proračunom Grada Varaždina te u proračunima ostalih sudionika na provedbi mjera.

GRADONAČELNIK

dr.sc. Neven Bosilj